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Zu 1: Gegeben    Ableitung   
 

f(x) =
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i(x) = −3sin⁡(𝑥)   i′(x) = −3cos⁡(𝑥) 
 
 

Zu Aufgabe 2a: f(x) =
1

2
x2 − 4x  B(2/f(2))  Gesucht sind t und n an bzw. zu Kf in B 

 
t: y = -2x -2 n: y = 0,5x -7 
 

Zu Aufgabe 2b: f(x) =
1

2
x2 − 4x  A(5/-12)  Gesucht sind die Tangenten von A an Kf. 

t1: y = -2x -2 t2: y = 4x – 32 
 

Zu Aufgabe 2c: f(x) =
1

2
x2 − 4x  P(8/-7)  Gesucht ist die Normale von P zu Kf. 

n: y = -0,5x -3 
 
n bedeutet: Normale, steht senkrecht auf der Tangente – kommt nicht dran!! 
 
Bitte auch alles im Heft lernen und im Buch auf den im Unterricht angegebenen Seiten 
 
 
 


